

11岁小学生 失联近30小时

众人帮忙,最后在一家台球馆找到

本报讯(记者 王辉)“俺儿子在市区建设路兰乔迪亚小区门口走失,一直未归,我们发动亲朋好友在找。”5月23日傍晚时分,市民李先生一家人向本报求助,他11岁的孩子与家里失联了。

据李先生介绍,他的儿子李刚(化名),今年正上小学五年级。5月22日下午6时许,孩子独自从兰乔迪亚小区的家中外出,一直没有回家。5月23日一整天,孩子也没有到学校上课。

“从孩子晚上没回来,我们就开始四处找。”李先生说,他们也找了孩子的同学,还到小区附近的网吧找,都没见孩子踪影。家人焦急万分,已经报警,市公安局顺河分局受理了此事。

了解情况后,记者先通过“沙澧河”新闻客户端发出了寻人信息。广大网友纷纷转发、扩散,很短时间里,阅读量超过了3万人次。与此同时,一些网友也给李先生提供线索,有人反映曾在市区五一一路锦辉花园小区见



资料图片

过孩子。但是,李先生跑过去后,没有见到孩子。

5月23日晚上将近12点,市区新天地一家台球馆的老板给李先生打来电话,说孩子在他们那里。

原来,李先生在该台球馆办过一张会员卡,曾带孩子去过那里,所以孩子知道地方。当晚孩子去他们那里玩,台球馆负责人看到后,立即联系了李先生。

这将近30个小时时间里,

孩子是怎么过呢?据李先生说,孩子走的时候兜里有400元钱,这些钱被他儿子用来吃住了。

“唉,也问孩子了,咋会有此举动,但没问出个啥,看来以后还得和孩子多沟通,不能再发生这样的事了。”李先生说,寻找孩子期间,很多网友看到“沙澧河”新闻客户端的消息后,给他打电话、帮忙寻找,包括市公安局顺河分局民警也积极帮他寻找,他非常感谢。

■《年纪大了 想为藏品找个家》后续

各方慕名而来 认为价值不小

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)5月23日,本报报道了召陵区天桥街八旬老人万长喜,想给他收藏的2000多张报纸、200多本图书找“家”的事情。报道引起各方关注,不少人拜访老人、了解藏品,也有藏家想购买。万大爷表示,希望这些藏品被市史志档案局收藏,以便作为史料来研究。

5月24日上午,市史志档案局工作人员来到万大爷家中,认真查看了他们的藏品。一位工作人员表示,万大爷收藏的资料主要集中在20世纪六七十年代,对研究历史很有帮助,至于如何收藏还需要研究后再做决定。

5月24日上午,市博物馆副馆长赵永胜也来到万大爷家。他认为,这些资料保存得非常完整,对研究历史非常有帮助。

5月24日上午,召陵区史志档案局工作人员也到万大爷家



许多人慕名而来,了解万大爷的藏品。

本报记者 杨光 摄

中,对这些资料进行了查看。

还有一些收藏爱好者慕名而来,甚至有人提出购买。

“我今年80岁了,这些书和报纸跟了我一辈子,我希望在晚年能给它们找到一个好的归宿。”万长喜老人说,他希望这

些资料被市史志档案局收藏,以便作为史料来研究,而不是卖给个人收藏者。

天桥街办事处工作人员也表示,如果市史志档案局有意收藏,他们会帮助万大爷整理,以方便捐赠。

■《民生工程 为何留个“尾巴”》后续

路桥连上了 通行更顺畅



路桥接头处已经修好,正在进行路肩培土。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)“骑三轮车走这儿不咯噔了,路顺得很!”5月24日上午,在郾城区新店镇郭寺村的幸福河桥上,一位村民欣喜地说,之前桥和路的接头处,有数米长的距离没有修(详见本报5月11日05版),现在接头处连上了,村民们出行更顺畅了。

之前,由于新修的幸福河桥面比路面高出十几厘米,所以从桥上下来,会遇到一个陡坡,而且是土路。本报报道后,郾城区交通运输局立即派人到现场调查有关情况,责令此前修桥的工程队立即进行整修。现如

今,陡坡已经被修成了水泥路面,不论是开汽车还是骑三轮车、电动自行车,走到此处不会再出现颠簸的情况。

另外,除了桥和路之间的接头处被修好了,郾城区交通运输局还按照“四好农村路”建设标准,对这条路的路肩进行培土,原本不到5米宽的路面,一下子拓宽了约3米,行车更方便了。

“路和桥修得都很得劲,现在留下的接头处也连上了,路也拓宽了,马上就收麦了,过大型收割机也没一点问题,老百姓高兴得很。”郭寺村一名村干部说。

市区乐山路

百米长路面 有20多个坑



长约100米的路面,有20多个坑。本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)近日,家住市区乐山路的王先生向记者反映,市区长江路与乐山路交叉口向南大约100米的路面严重破损,有20多个坑。

5月24日,记者在市区长江路与乐山路交叉口南边的乐山路上看到,路上的坑有20多个。每个坑宽约30厘米,其中最深的大约10厘米深。有的坑里面还有积水。道路被汽车碾压损坏,碎石子随处可见。道路西边有以前修补过的痕迹。许多过往车辆,像玩杂技一样左

拐右拐绕过这些坑。

“每次开车经过这里,我都能回想起以前在驾校学车的情形,好像是过考试科目的连续障碍一样。”司机李先生说。

附近一名商户说:“路面坑多,车辆经过不安全,又影响市容市貌,希望有关部门赶紧修一修。”

针对此事,记者采访了源汇区城乡建设和环境保护局。该局一名工作人员告诉记者,这条路已经在近期的维修计划中,将会尽快修好。



图片新闻

5月24日,在市区邙山路与黄河路交叉口附近,有人将一条大狗拴在行道树上,狗不停地狂叫,行人不得不绕行。

本报记者 张玲玲 摄